

交通事故亲人死伤 为求赔偿聚众闹事 4人阻碍警方执法被拘

晨报讯(记者 金铜)一起交通事故导致一死一伤,死伤家属为求赔偿,聚集多人在现场用花圈堵门,继而阻碍民警执法。近日,在淇县铁西南水北调某号营地发生了这样一件事,负责现场处置民警的执法记录仪被人抢走摔坏。30日,涉嫌暴力阻碍警方执法的4人被依法拘留。

3月26日晚,黄洞乡全寨村村民付某在与工友王某前往浚县途中,在浚县境内发生交通事故,造成付某死亡,王某受伤。因付某在南水北调工程中打工,为要求得到赔偿,3月28日下午,付某的家属聚集20

余人,到南水北调某号营地,摆放花圈,围堵营地大门,并用铁链将大门锁住,不让其他人员出入。

淇县公安局铁西派出所接到报警后,立即组织民警赶往现场进行处置。

“我们赶到现场后,规劝付某家属,讲明法律政策,告诉他们有要求应该通过正当渠道解决,影响工程施工是违法的,并责令付某的家属打开大门,不要影响正常施工。谁知付某的家属不但不听劝阻,见到我们出警人员手中持有执法记录仪,就冲上去抢夺民警的执法记录仪,还在现场围攻民警,暴力阻碍民警执行公

务。”一位民警告诉记者,在这起事件中,警方的执法记录仪被抢走摔坏。

事发10多分钟之后,淇县公安局增援的刑警、巡警赶到现场,将带头闹事的人员付某某、夏某等5人传唤到公安机关依法处理。

铁西派出所的负责人告诉记者,因付某某等人在民警执法时,不但不听民警劝阻,还置国家法律于不顾,暴力阻碍执法。付某某等人必将因自己的违法行为承担相应的后果。

目前,付某某、夏某已被依法刑事拘留,张某某等二人也被治安拘留。

(线索提供:倪巨军 徐珂)

夜晚飙摩托? 原是追盗贼

警民合力擒获嫌疑人

晨报讯(记者 夏国锋)3月27日晚9时,金山公安分局治安管理大队民警在巡逻时发现,街上有几辆摩托车像是在飙车,将其拦下一问,原来他们是在追盗贼。警民随即联合追赶,终于抓获盗窃嫌疑人,并将被盗钢管及卡扣追回。

当晚,治安管理大队民警杨磊、卢鹏涛巡逻至新区渤海路东段,看到几辆摩托车呼啸而过,疑似飙车。他们立即驱车追上其中一辆摩托车,对驾驶员询问得知,有两人到某电子工业园工地偷走了7根钢管和72个卡扣,得手后驾驶农用三轮车逃跑,企业负责人发现后,派工人骑着摩托追赶。

得知这一情况,民警立即开着警车追赶,最终擒获了嫌疑人张某某和李某某。目前,二人已被拘留。(线索提供:乾宏伟 李洁)



缅怀先烈

3月30日,清明将至,我市各界群众纷纷前往烈士陵园祭扫,缅怀先烈。图为淇滨区消防大队的战士们在纪念碑前肃立默哀。

晨报记者 张志嵩 摄

只为蝇头小利 破坏高速设施

晨报讯(记者 张小娜)

3月31日早上6时许,天蒙蒙亮,鹤壁高速路政的工作人员在京港澳高速路533公里处,发现一个男子正在卸高速护栏上的螺丝,工作人员将其抓获。

据了解,该男子姓李,是淇滨区大赉店镇田辛庄村村民,他经常在高速路边捡塑料瓶换点儿烟钱。

据他交代,当天他在高速路上卸高速护栏上的螺丝、高速路上的防滑块等。因其涉案金额较小,而且没有造成严重后果,工作人员对其处以治安处罚。

(线索提供:张娜)

鹤壁农行伴你e路畅通 转账电话 坐揽先机

农行转账电话是一种普及型金融结算终端,其最大特点是将磁卡刷卡器、安全加密模块及电话终端结合起来,配合金融系统提供的业务,为用户提供安全、便捷、数字化的用卡环境。其主要面向企事业单位财务结算需求、专业市场中转账需求及高端个人客户转账需求等应用领域,以签约方式绑定客户的银行结算账户,依据银行卡密码为签约客户提供卡卡转账、贷记卡还款、异地汇款、密码修改、余额查询、炒股炒汇、惠农卡业务、话费充值、水电气等公共事业费自助交费及其他金融业务。

转账电话具有安全性、业务扩展性、操作方便性、经济性等特点,提供7×24小时全天候服务。特别适用中小批发市场、居民社区、企事业单位、银行网点及其他领域。

开办条件:1.企事业单位申请电话转账业务,应提供本行单位银行卡或其他单位结算账户,提供工商营业执照原件、事业单位登记证书原件、法人代表有效身份证件及法人授权书、授权代理人有效身份证件等材料及复印件,填写客户申请表、服务协议,并刷卡进行信息认证。2.个人申请电话转账业务,应提供本行个人借记卡账户、本人有效身份证件及复印件,填写客户申请表、服务协议,并刷卡进行信息认证。

鹤壁农行个人金融部咨询电话:3335970 3335971 (农行办)

春季养生: 食补不如水补

春季养生是当下的热门话题,专家指出:春季养生,药补不如食补,食补不如水补。

水是生命之源。春季,人体各个器官都活跃起来,需要补充更多的水分。专家认为,水质决定体质,体质决定健康。水宜生制出的弱碱性、负电位、小分子团的健康活性水,易于人体吸收,还能快速中和体内酸性废物,有效清除自由基,促进新陈代谢,增强免疫力。

既然喝健康的好水这么重要,那么不同的人,该如何喝水养生呢?专家提醒,以下三类人尤其要注意饮用好水:

1.政商精英,一杯好水缓解烟酒伤害。每天喝上几杯宜生健康活性水,可以中和烟酒带来的酸性物质。

2.中老年人,每天喝好水,“三高”不担心。随着年龄增长,人体新陈代谢渐渐变慢。老年人应多喝好水,因为好水的活性强,能促进新陈代谢,改善“三高”,保持机体健康。

3.时尚女性,多喝水可排毒。忙于工作,没时间锻炼的美眉们,每天坚持饮用8杯小分子的宜生活性水,促进肠道蠕动,将代谢废物及时排出体外,瘦身养颜。

追花逐蜜养蜂人

晨报记者 张小娜

核心提示

“春日载阳,有鸣仓庚。”蜂飞蝶舞,在淇河沿岸大赉店村的一片绿地上,3月30日,记者碰到了在此养蜂的郑士恭。已过古稀之年的郑士恭养蜂已有三四十载,为了养蜂,他和老伴已经有十几年没有在家过年了,他们走湖南闯河北,像候鸟一样年年迁徙。

三种蜜蜂各司其职

蜂箱、锅碗瓢盆、帐篷,漂泊犹如吉卜赛人,这就是养蜂人的生活。郑士恭是大赉店镇西许湾村人,从养第一箱蜜蜂开始,到现在,他已经有五十多箱蜜蜂,最多时曾有九十多箱蜜蜂。

得知记者想看看蜂箱里的蜜蜂,郑士恭给记者拿来一个简易的面罩,让记者戴上。他小心翼翼地打开一个蜂箱,给记者介绍,“一个蜂箱里有10个牌子(养蜂用具),每个牌子上有2000只蜜蜂,每个蜂箱大概有2万只蜜蜂。”郑士恭说。每个牌子上都爬满了蜜蜂,蜂巢由一个个六边形的格子组成,小格子里有亮晶晶的东西,郑士恭告诉记者,那就是蜂蜜。

郑士恭介绍,每个蜂箱里都有一只蜂王,它的任务是产卵。还有雄蜂,雄蜂的任务是和蜂王交配繁殖后代,个体比工蜂大些。真正采蜜的是工蜂,工蜂喂幼虫、建蜂巢、服侍蜂王、打扫蜂箱、外出采蜜、安全保卫等。它们各司其职,工作井井有条。

追着花儿走,停留百花丛

郑士恭告诉记者,他已经连续十几年到湖北去放蜂了。每年刚立春,他和老伴就动身去赶那里的油菜花花期。他们下午出发,到第二天早上就能到湖北麻城市铁门岗乡茶棚村。

4月中旬,他们从湖北回到滑县,那时,那里的刺槐开得正好,5月末,再到淇县庙口乡柴沟村,那里的荆条花也开得正好。到6月末,就要到河北省涉县,那里的荆条花也开得正好。随后,就可以回家了,直到12月底再次赶往湖北。

“去年没有去成湖北,所以我们来到这里,一来为了采蜂蜜,二来也趁着这个时候卖蜂蜜。”郑士恭说,

现在市场上的假蜂蜜太多,市民都不敢轻易买蜂蜜了,所以,蜂蜜销路不是很好。“希望咱市能有一个协会,专门有人收购蜂蜜。”郑士恭说。

蜜蜂产的全是宝

蜂王浆、蜂蜜、蜂花粉、蜂蜡、蜂胶,这些都是蜜蜂创造的果实,其中数蜂王浆最珍贵。据郑士恭介绍,一箱蜜蜂可产出2公斤至2.5公斤蜂蜜,在此基础上只能加工100克蜂王浆。

郑士恭揭开一块蜂箱盖板,用专用小刀刮起盖子周围一圈紫黑色、呈胶泥状的东西:“喏,这就是蜂胶!”郑士恭说,蜂胶是蜜蜂用来杀菌消炎,保护蜂巢和蜜蜂们健康的物质,药用价值极高,但产量极少。而蜂蜡就是蜂蜜做成的,在工农业上有很大的用途。

“蜂花粉是蜜蜂采来的。”郑士恭在蜂箱入口处,轻轻抓起一只蜜蜂,只见蜜蜂的两只后足上携带着米粒大小的黄色花粉,用手轻轻一捏,花粉便掉在手中。“采集花粉有专门的脱粉器,将脱粉器放在蜂箱的入口处,下面放一个容器,每只进入蜂箱的蜜蜂经过脱粉器时,花粉就会自动掉在容器里。”郑士恭说。

记者结束采访已是傍晚,只见郑士恭拿起一条薄棉被盖在几个蜂箱上,他笑着说,“给小家伙们保温,晚上冷。”

花开人来,花落人走。养蜂人的行走与停顿,只与花事有关。停顿,为的是毗花而居;行走,为的是寻找花开的地方。说到养蜂人,我最喜欢已故作家苇岸说的“放蜂人是大地寻找花朵的人,季节是他的向导”。



晨报记者走基层